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	О направлении графика проведения ВПР
	
	

	
	
	


Министерство образования Новгородской области сообщает, что всероссийские проверочные работы (далее ВПР) в 2024 году пройдут с 19 марта по 17 мая в 4 - 8-х классах и с 1 по 22 марта в 11-х классах, согласно графика проведения Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (далее Рособрнадзор) мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме ВПР в 2024 году, утвержденного приказом Рособрнадзора от 21.12.2023 № 2160 (далее приказ).

Расписание ВПР определяется самостоятельно образовательными организациями в соответствии с утвержденными приказом Рособрнадзора периодами проведения ВПР, после чего вносится в форму сбора расписания в личном кабинете образовательной организации на сайте ФИС ОКО (далее личный кабинет). Информация о сроках внесения расписания ВПР образовательными организациями в личные кабинеты будет направлена дополнительно.

Весенние ВПР пройдут в штатном режиме в 4 - 8-х классах, в 11-х классах - в режиме апробации. Проверочная работа по географии в 10-х классах в этом году проводиться не будет. 

В расписании отдельно выделены учебные предметы с углубленным изучением: математика и физика. Работы по этим предметам выполнят ученики 7-х и 8-х классов в случае, если образовательная организация реализует углубленное изучение математики и физики.

В 2024 году сохранилась возможность проведения ВПР в компьютерной форме для 5 - 8-х классов по истории, биологии, географии и обществознанию. Проведение ВПР в компьютерной форме будет проводиться в период с 4 по 17 апреля. Расписанием предусмотрен резервный день для работ в компьютерной форме - 18 апреля. 
Дополнительно сообщаем, что Рособрнадзор планирует выборочно определить образовательные организации и классы, в которых будет проведена проверка объективности образовательных результатов. Подобная проверка будет проведена в 4 - 6-х классах по русскому языку и математике, в 11-х классах в виде единой проверочной работе по социально - гуманитарным предметам. 
Приложение: на 4 л. в 1 экз.
Заместитель министра
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